
Результаты опроса среди родителей и обучающихся. 

В результате проведенного  опроса было выявлено, что 96 % 

обучающихся и их родителей удовлетворены качеством питания, 4% -

затруднились ответить. Также   70% среди опрошенных считают, что в школе 

полноценное и здоровое питание. 

В МАОУ СОШ №96 на I полугодие 2022/2023 учебного года: 

- горячее двухразовое питание получают  6,7 % обучающихся  из общего 

количества детей; 

- организован горячий обед для 19% обучающихся из общего количества 

детей; 

- горячим завтраком питаются остальные  74,3% обучающихся из 

общего количества детей; 

- неорганизовано питаются 0,7% обучающихся из общего количества 

детей; 

Таким образом,  питанием в МАОУ СОШ № 96 удовлетворена основная 

часть опрошенных. 

 


